
Grooming Kit Pro 

Ръководство за потребителя



Ръководство за потребителя 
на Grooming Kit Pro 



01 

Този уред може да се използва от деца на 8 и повече години, както и от лица с 
намалени физически, сетивни или умствени способности или с недостатъчен опит 
и знания, само ако са под наблюдение или са инструктирани как да го използват 
безопасно и разбират свързаните рискове. 

Децата трябва да бъдат под надзор, за да се гарантира, че няма да играят с уреда. 

Почистването и поддръжката от потребителя не трябва да се извършват от деца без надзор. 

Моля, дръжте комплекта за подстригване далеч от деца. Не позволявайте на 
деца да си играят с него. 
Този тример трябва да се използва само със захранващия адаптер, предоставен с него. 

Ръчната част може да се почиства с вода само след като бъде изключена от 
кабела за зареждане. При почистване първо покрийте порта за зареждане и го 
пазете сух. 

Ако кабелът за зареждане се повреди, той трябва да бъде заменен с оригинален, закупен 
от производителя или от екипа за следпродажбено обслужване. 

Не използвайте повредена режеща глава и гребен за брада. Преди употреба проверете дали 
комплектът за подстригване не е повреден и дали звукът при работа е нормален. 

Преди да изключите тримера, уверете се, че режещата глава е далеч от тялото. 

Не зареждайте тримера във влажна среда. 
Не разглобявайте тримера, за да сменяте батерията. Уредът съдържа батерия, 
която не подлежи на подмяна. 

Не дърпайте директно кабела за зареждане при включване и 
изключване на щепсела. 
Уредът е с вградена литиево-йонна батерия. Не разглобявайте батерията, не я удряйте, не я 
смачквайте и не я хвърляйте в огън. Ако се наблюдава силно подуване, прекратете употребата. 
Не оставяйте батерията в среда с висока температура. 

Не поставяйте и не вкарвайте чужди предмети в този комплект за подстригване. 

Не променяйте и не ремонтирайте този комплект за подстригване сами. 

Този комплект за подстригване не е предназначен за употреба във вана или под душа. 

Режещите остриета може да се нагорещят при продължителна употреба. 

Този комплект за подстригване е предназначен само за оформяне на брада, коса, 
окосмяване по тялото и косъмчета в носа/ушите. Не го използвайте за други цели. 

Преди употреба прочетете внимателно това ръководство и го запазете за бъдещи справки. 

Инструкции за безопасност 
Предупреждения 
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● Ако влезете в пряк контакт с вещество, което може да изтече от батерията, изплакнете обилно 
засегнатото място с вода и незабавно потърсете медицинска помощ. 

● Този уред съдържа батерии, които могат да бъдат заменяни само от квалифицирани специалисти. 
● За зареждане на батерията използвайте единствено отделяемия захранващ блок, предоставен с 
този уред. 

Това показва, че тримерът може да се изплаква под           течаща 
вода. 

Използвайте само със захранващ блок <A520-050100U-EU1>. 

Прочетете ръководството за употреба. 

Преди зареждане се уверете, че тримерът и портът за зареждане са сухи. 

Този комплект за подстригване е предназначен само за употреба на закрито. 

Този комплект за подстригване е предназначен за употреба само от един човек. 

При пътуване се уверете, че защитният капак на порта за зареждане е затворен и че 
е включено заключването за пътуване, за да предпазите тримера. 
Зареждайте, използвайте и съхранявайте тримера само при температура между 5°C и 35°C. 

Не увивайте кабела за зареждане около тримера, за да не повредите кабела. 

Корпусът на този тример отговаря на стандарта IPX7 за водоустойчивост и може да 
се почиства с вода. Въпреки това не го оставяйте потопен във вода за 
продължително време. 

Бележки 

При зареждане използвайте зарядно устройство 5 V   1 A. 
Ако тримерът не е използван дълго време, зареждайте го докрай поне веднъж 
на всеки шест месеца. 

Предупреждения 

A520-050100U-EU1 
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U-образно острие за 
подстригване на брада 

Дължина на подстригване 

Индикатор 
Дължина на подстригване 

Регулиращо копче 

Бутон за включване/изключване 

Индикатор за нивото на батерията 

Индикатор за заключване при пътуване 

Порт за зареждане Type�C 

Ръководство за потребителя 

Кратко ръководство 

Глава за бръснене  За 
бръснене на брада 

Прецизно острие  
За персонализирано наслагване 

Нож за подстригване на окосмяване по тялото  

За бръснене на окосмяване по тялото 

Нож за подстригване на косъмчета в носа и ушите За подстригване 
на косъмчета в носа и ушите 

Тример 

U-образен нож за подстригване на 
брада За подстригване на брада или 

коса 

Преглед на продукта 
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Гребен за брада 

0,5–10 мм 
Гребен за брада 

10,5–20 мм 

Калъф за съхранение Пътна торбичка 

Четка за почистване Захранващ адаптер Зареждащ кабел 

Гребени за брада (могат да се използват само с U-образното острие за подстригване на брада) 

Забележка: Илюстрациите на продукта, аксесоарите и потребителския интерфейс в това 
ръководство са само с ориентировъчна цел. Реалният продукт и функциите му може да се 
различават вследствие на подобрения по продукта. 



● Натиснете бутона за включване, за да стартирате тримера – той ще започне да 
работи. След употреба натиснете отново бутона, за да го изключите. 

Ако тримерът не може да се включи поради нисък заряд на батерията, са 
необходими около 120 минути за пълно зареждане. 

При пълно зареждане може да се използва около 90 минути. 
Преди първата употреба заредете батерията докрай. При следваща употреба се 
препоръчва да я зареждате напълно след като се изтощи, за да се запази
оптималната ѝ работа. 

Препоръчва се два пъти годишно батерията да се разрежда напълно и след 
това да се зарежда отново. 

Захранващият адаптер автоматично се приспособява към променливо 
напрежение от 100 V до 240 V. 

За да удължите живота на презареждаемата батерия, изключете навреме 
захранващия адаптер, когато тримерът е напълно зареден. 

Не оставяйте захранващия адаптер включен в контакта повече от 24 часа, тъй
като може да прегрее и да се повреди. 

Начин на употреба 

Зареждане 

Включване/Изключване 

Забележки: 

Отворете защитното капаче на Type-C порта за зареждане, свържете Type-C края 
на кабела към Type-C порта на тримера, включете другия край на кабела в 
захранващия адаптер и подайте захранване. 

Преди зареждане се уверете, че тримерът е изключен. 06 

LED дисплеят показва нивото на батерията, докато тримерът се зарежда 
или се използва. 
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Завъртете регулатора за дължина на подстригване, за да зададете дължината на 
гребена – това е дължината на наболата брада, която ще остане. 

Двата гребена за брада с различна дължина предлагат по 20 степени на
подстригване през 0,5 мм. Те съответстват на 20-те деления на регулатора върху 
корпуса. 

Нормално е кожата да е леко раздразнена след първите няколко бръснения. 
Препоръчва се да използвате комплекта редовно в продължение на три седмици 
(около 3 пъти седмично), за да може кожата да свикне възможно най-бързо. 

Монтирайте бръснещата глава или U-образното острие за подстригване на брада. 
Поставете подходящия гребен за брада и при нужда го настройте на желаната 
дължина на подстригване. Притискайте леко и равномерно и движете бръснещия 
модул бавно по лицето, за да оформите брадата. 

Настройка на гребена за брада  

Бръснене  

Забележка: 

Неправилната употреба на този комплект за поддръжка може лесно да повреди мрежичките и 
главите на остриетата. Моля, преди употреба проверете дали мрежичките и главите на остриетата са 
неповредени. При установена повреда незабавно спрете да използвате комплекта. 

След като поставите приставката за подстригване на косъмчета в носа и ушите, внимателно
вкарайте върха ѝ в ноздрата/ушния канал, за да избегнете нараняване на кожата. Движете върха 
леко навътре и навън, като едновременно го завъртате, за да отстраните нежеланите косъмчета. 
Когато вече не се чува звук от рязане, подстригването на косъмчетата в носа/ушите е
приключило. 

След подстригване е възможно да останат косъмчета в ноздрите/ушните канали. 
Моля, почистете ги с кърпичка или подобен материал. 

Подстригване на косъмчета в носа/ушите  
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Този тример е оборудван с пътен заключващ режим, който 
предотвратява неволното му включване. 

Включване на пътното заключване: Натиснете и задръжте бутона за захранване за 3 
секунди, докато тримерът е изключен. Индикаторът за пътно заключване премигва 3 
пъти, което означава, че функцията е активирана. 

Когато пътното заключване е включено и натиснете бутона за захранване, 
индикаторът за пътно заключване и индикаторът за нивото на батерията ще 
премигнат едновременно 3 пъти, но тримерът няма да се включи. 

Изключване на пътното заключване: В заключено състояние натиснете и задръжте 
бутона за захранване за 3 секунди. Индикаторът за пътно заключване и индикаторът 
за нивото на батерията ще премигнат едновременно 3 пъти, което показва, че 
заключването е изключено и тримерът се включва. 

Пътно заключване  

Забележки: 

● Преди да почистите тримера, уверете се, че не се зарежда и е изключен. 

Почистване и поддръжка 
Внимание: 

Забележки: 

Преди почистване свалете гребена за брада и отделящата се глава с ножчета. 

За най-добра работа почиствайте тримера след всяка употреба. 
Не потапяйте тримера във вода или други течности. 
Преди почистване изключете тримера от захранващия адаптер и кабела за 
зареждане. 

При почистване на тримера затваряйте плътно защитното капаче на Type-C порта 
за зареждане и не изплаквайте порта за зареждане и долната част на корпуса. 

С помощта на четката за почистване внимателно отстранете космите от главата с ножчетата. 

След като изчеткате космите, изплакнете корпуса и главата с ножчетата с вода, но 
не ги оставяйте накиснати във вода за продължително време. 

След изплакване подсушете или избършете с кърпа, уверете се, че главата с 
ножчетата е суха, и я монтирайте отново. 

Препоръчва се редовно да нанасяте смазочно масло (продава се отделно), за да 
поддържате главата с ножчетата. Отстранете излишното масло със суха кърпа. 

Почиствайте корпуса с мека суха кърпа. 
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1. Отворете задния капак на корпуса, развийте винтовете отзад и издърпайте защитното 
капаче на Type�C порта за зареждане на гърба на корпуса. 

Батерията трябва да се извади от уреда, преди да бъде бракуван. 
При изваждане на батерията уредът трябва да е изключен от 
електрозахранването. Батерията трябва да се изхвърля по безопасен начин. 

Не излагайте батерията на огън, за да предотвратите взривяване или отделяне на 
токсични и опасни вещества. 

Не предизвиквайте късо съединение на батерията, за да избегнете 
запалване и пожар. 
Не разглобявайте тримера, освен ако не възнамерявате да го изхвърлите; в противен случай 
може да го повредите. Спазвайте основните мерки за безопасност и изключете тримера от
захранването, преди да извадите батерията. 

Преди да извадите батерията, уверете се, че е напълно разредена. За да я 
разредите, оставете тримера да работи, докато се изключи автоматично. 

След разглобяване тримерът не подлежи на възстановяване. 

Опазване на околната среда 
Когато комплектът за подстригване достигне края на експлоатационния си срок, извадете, 
изхвърлете или рециклирайте вградената батерия съгласно местните закони и разпоредби в 
държавата или региона, където се използва продуктът. Ако батерията не може да бъде извадена, 
предайте продукта в официално определен център за рециклиране. 

Предупреждения 

Забележка: 

Изваждане на батерията 

● След почистване може да се съхранява в калъфа за пътуване. 
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2. Внимателно подпрете и отворете бутона за включване и въртока за регулиране на 
дължината на подстригване, след което извадете вътрешния модул с конзолата. 

 Отворете капака на вътрешната конзола и извадете платката и батерията. Прережете 
поотделно кабелите, които свързват батерията и платката. Внимавайте да не 
прережете двата кабела едновременно, за да избегнете късо съединение. 

3.

4. Извадете батерията и я предайте в официално определен пункт за рециклиране. 

Отстраняване на неизправности 

Проблеми Възможни причини Решения 

Тримерът работи по-малко от 90 
минути при пълно зареждане. 

Натоварването на 
мотора се увеличава, 
ако тримерът не е 
почистван дълго време. 

Почистете 
тримера 
старателно. 

Свържете се с екипа за 
следпродажбено 
обслужване. 

Грешка на батерията 
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Технически характеристики 

Наименование: Grooming Kit Pro Порт за зареждане: Type-C 

Модел: XMGHT2KITLF Номинален вход: 5 V   1 A 

Работно напрежение/мощност: 3.7 V   /3 W IP защита: IPX7 

Време за зареждане: около 2 часа Консумация: режим O˛: ˆ 0.3 W 

Време за преминаване в състояние: режим O˛: ˆ 20 min 

Индикаторът за 
нивото на батерията 
и индикаторът за 
заключване при 
пътуване не светват 

едновременно. 

Заредете батерията 
своевременно. 

Батерията е 
изтощена. 

Моторът не 
работи след 
натискане на 
бутона за 
включване. 

Показва се 
0% заряд на 
батерията. 

Заредете батерията 
своевременно. 

Нивото на 
батерията е 
твърде ниско. 

Свържете се с екипа 
за следпродажбено 
обслужване. 

Платката е 
повредена. 

Свържете се с екипа 
за следпродажбено 
обслужване. 

Бутонът за 
включване не 
функционира. 

Показва се 
0% заряд на 
батерията. 

Заредете батерията 
своевременно. 

Нивото на 
батерията е 
твърде ниско. 

Индикаторът 
за 
заключване 
при пътуване 
мига. 

Натиснете и задръжте бутона 
за включване за три секунди, за 
да отключите. 

Заключването 
при пътуване е 
активирано. 

Нивото на 
батерията не 
се показва. 

Тримерът не 
се зарежда. 

Свържете отново 
тримера към 
захранване. 

Контактът за 
зареждане не прави 
добър контакт. 

Грешка при 
показването на 
нивото на батерията 

Зареждайте тримера 
при температура между 
5°C и 

35°C. 

Зареждане 
околната 
температура 
е твърде ниска или 

твърде висока. 

Свържете се с екипа 
за следпродажбено 
обслужване. 

Тримерът е 
повреден 
вътрешно. 
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Ефективност при ниско натоварване (10%) % 64.588 

Средна активна ефективност % 73.77 

Консумация на мощност без товар W 0.075 

Изходна мощност W 5.0 

Изходен ток A 1.0 

Изходно напрежение V 5.0 

Честота на входния променлив ток Hz 50/60 

Входно напрежение V~ 100–240 

Идентификатор на модела — A520-050100U-EU1 

— Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.Име на производителя 

Публикувана информация Единица Стойност и точност 

Захранващ адаптер 

Вход: 100–240 V~, 50/60 Hz, 0.2 A Изход: 5.0 V   1.0 A, 5.0 W 
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Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd. 
Manufactured by: Ningbo Lofans Home Appliance Co., Ltd. 
 (a Mi Ecosystem company) 
Address: Room 22-3, Langmu Building, Baisha Road, Cixi City, Zhejiang, China 
For further information, please go to www.mi.com 
For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/support/user-guide 
User Manual Version: V1.2 

ЕС декларация за съответствие (Европа) 

С настоящото Ningbo Lofans Home Appliance Co., Ltd. декларира, че радиосъоръжението тип 
XMGHT2KITLF отговаря на изискванията на Директива 2014/53/ЕС. Пълният текст на ЕС 
декларацията за съответствие е достъпен на следния интернет   адрес: 
h˝p://www.mi.com/global/service/support/declara-tion.html 

Информация за изхвърляне и 
рециклиране на ОЕЕО (WEEE) 

Всички продукти с този символ са отпадъци от електрическо и електронно 
оборудване (ОЕЕО съгласно Директива 2012/19/ЕС) и не бива да се смесват с 
несортирани битови отпадъци. Вместо това, следва да опазвате човешкото здраве и 
околната среда, като предавате отпадъчното си оборудване на определен пункт за 
събиране за рециклиране на отпадъци от електрическо и електронно оборудване, 
определен от държавата или местните органи. Правилното изхвърляне и 
рециклиране ще помогнат да се предотвратят възможни неблагоприятни последици 
за околната среда и човешкото здраве. Моля, свържете се с монтажника или с 
местните органи за повече информация относно местоположението, както и 
условията за ползване на такива пунктове за събиране. 


